別紙2 八代市社会福祉協議会泉支所 マイクロバス:ニッサンシビリアン 売却 仕様書 登録事項等証明書の記載内容(令和6年10月24日時点)

A	記録年月日 令和 5 年 11 月 17 日
自動車検査証記録	事項 941230397246
1. 基本情報	
自助車登録番号又は車両番号 熊本 200 さ 62	6
車台番号 BHW41020845	
登録年月日/交付年月日 平成 17 年 8月 26日 初度登録年月 平	Z成 15年 10月 有効期間の調了する日 - 合和 6年 11月 16日
所有者の氏名又は名称 社会福祉法人 八代市社会福祉協	3.議会
所 有 者 の 住 所 熊本県八代市千丁町新牟田 1 5 0	0 2 - 1 [43501 2048]
使用者の氏名又は名称 社会福祉法人 八代市社会福祉協	8.議会 泉支所
使用者の住所 熊本県八代市泉町下岳2974	[43501 1580]
使用の本拠の位置 ***	
3. 車両詳細情報	
車名ニッサン	[213]
型式 KK-BHW41	『動機の型式 TD42
	自家用・事業用の別自家用
車体の形状 キャブオーバ [012] 乗	東車定員 29 A 最大積載量
	29人 - kg - k
前前軸重 1930 kg 前後軸重 - kg 後前軸重	- kg 後後軸重 1820kg 総排気量又は定格出力 4.16;
燃料の種類 軽油 型式指定番	

基本情報

ミッション	オートマチック
ハンドル	右ハンドル
車体の色	シルバー・ブルー
走行距離	84,223km(令和 6 年10月25日現在)
装備	特に無し
引渡し保管場所	八代市泉町下岳2974番地

- ・車体に社名等のペイントがしてありますが、八代市社会福祉協議会では一切の手直しは致しません。会社名等の固有名詞は削除した上で利用を開始して下さい(契約者には削除完了に係る書類及び写真を提出して頂きます)。
- ・この車両は、令和6年9月27日迄現在迄社用車として市内で運行していました。
- ・車両及び装備は、現状有姿引渡しとします。引渡し後、車両に関する不適合を発見した場合、八代市社会福祉協議会は、一切の責任は負いません。
- ・八代市社会福祉協議会では車両の運搬等は行いません。よって引渡し場所からの運搬及び権利移転(永久抹消、リサイクル預託金等を含む。)に伴う一切の費用は落札者の負担と責任において行って下さい。
- ・引渡しされた車両は、いかなる理由があっても返品・交換出来ません。
- ・車両の状況等については、公開時に、申込人本人又は申込人が指定する者が実物を確認して下さい。確認を行わず、入札に参加した場合、売却物品に関するすべての事項を了承されているものとみなします。